



Семья Торшиных активно участвует в различных творческих и общественных мероприятиях

«Сколько раз был рядом — и ничего не знал...»

Вчера Филипп Киркоров посетил могилу прадеда в Екатеринбурге

Станислав БОГОМОЛОВ

Вчера на Ивановское кладбище Екатеринбурга приехал Филипп Киркоров, чтобы навестить могилу своего родственника, артиста цирка Виктора Маниона. О том, что нашлась эта могила, а также об уральских корнях семьи Киркоровых, «ОГ» уже писала (см. «ОГ» за 15 и 28 ноября этого года). Оба номера мы вручили артисту. Он принял наше исследование с благодарностью и тут же узнал от корреспондента «ОГ», что в Екатеринбурге живёт и трудится потомок Манионов.

— И как у него фамилия? — спросил Киркоров.

— Манион.
— Надо же! Обязательно найду его, только получится ли на этот раз, пока не знаю.

Киркоров подъехал на чёрном «мерседесе» почти к самой могилке. Её, как смогли, обиходили к приезду артиста сотрудники кладбища, появилась свежеекрашенная оградка. А вот табличка осталась прежней, и если учесть, что она висела с 1940 года, то сохранилась весьма неплохо.

Артист вышел с непокрытой головой и большим букетом алых роз. Прощёл к могиле, и потом состоялся душевный разговор с журналистами и всеми присутствующими:

— Удивительные вещи всё-таки иногда происходят в этом мире. Ну кто бы мог подумать, что у меня обнаружатся родственники в Екатеринбурге, где я часто давал концерты и вообще люблю сюда приезжать. Скажите, а это что за кладбище? Это окраина?

— Это центр, а кладбище старейшее в городе. Совсем



Корреспондент «ОГ» вручил Киркорову две газеты с публикациями о его уральских корнях. В память о цирковом артисте Манионе певец пообещал сделать римейк песни «Куда уехал цирк»

рядом находится Центральный стадион, где вы не раз выступали.

— Да вы что! Вот ведь судьба. Сколько раз были близко друг от друга, а я ничего не знал. Я, конечно, слышал от родных эту фамилию, но кто, где, когда — ничего не знал. И вот журналисты открыли для меня родственников. Значит, есть от вас польза, можете не только нам, артистам, косточки перемывать. А знаете, всё в этом мире не случайно. Я ведь цирковым был ребёнком, бабушка водила меня в цирк регулярно, и я любил бывать на ярких, красочных представлениях. Может, отсюда у меня пристрастие к ярким краскам, красивой подаче, этакому фейерверку. Я считаю, что шоу должно быть красивым, так и делаю. Жаль, бабушка не застала моего успеха, моего первого выступления на телевидении. У нас в семье на меня вообще особых надежд не возлагали, больше надеялись на брата, который стал пианистом, сейчас живёт

в Германии. И ещё одно совпадение: концерты в Екатеринбурге, по сути, завершили моё обширное турне, и вот такое окончание получилось в городе, где завершился мой жизненный путь артиста цирка Виктор Манион, наш родственник. Табличка сохранилась хорошо. А кто скажет мне, почему звезда на памятнике установлена, Виктор же не был военным?

— Традиция такая была. А ведь получается, две звезды встретились, а то и три — Манион был звездой цирка в своё время. Ну прямо звезда с звездой говорит...

— Ой, а ведь правда, — охотно согласился Филипп. — Жаль, что у Манионах я мало что знаю. Надо будет с **Бедросом** (отцом Филиппа Киркорова. — Прим. ред.) всё обсудить, он у нас семейный летописец. Все газетные вырезки статей обо мне хранит. У него есть даже заметка о том, как бабушка перед **Лениным** в каком-то госпитале выступала. Он зна-

ет, конечно, больше. А вообще, я мало живу прошлым, нет времени совершенно. Хотя я сторонник СССР, в советское время у меня начался творческий путь, первая моя пластинка вышла на советской фабрике «Мелодия».

— А памятник будете ставить?

— Эх, знать бы раньше, в предыдущий приезд, я бы за три дня памятник поставил. Конечно, мы это всё с **Бедросом** обсудим, и у нас есть в Екатеринбурге одна семья, с которой мы дружим, попросим их приглядывать за могилой. А кто нашёл-то её?

К Филиппу Бедросовичу подошёл крепкий мужчина, как оказалось, руководитель отдела «Династия Романовых» областного краеведческого музея **Николай Неуймин**, и рассказал, как дело было:

— Мы с другом наводили порядок у могилы его родственников неподалёку. Смотрю — артист цирка. Было это ещё в 1998 году. А потом попалась на глаза энциклопедия о советском цирке. И я нашёл там братьев Манионов. И только месяца три назад совершенно случайно в Википедии стал читать о семье Киркоровых и увидел там ту же фамилию. Получается, Виктор Манион — двоюродный прадед Филиппа Киркорова.

...Пришло время сделать то, ради чего и приехал Киркоров на кладбище. Он аккуратно развал букет и разложил розы на земляном холмике:

— Пусть будет так, как принято было раньше — цирковым артистам бросать цветы под ноги...

А потом попросил всех любопытствующих отойти и дать ему немного побыть одному.

«Семьёй года» в России стали жители Буланаша

Елена АБРАМОВА

Подведены итоги Всероссийского конкурса «Семья года». Он проводился второй раз, победителей выбрали в пяти номинациях: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья России», «Семья — хранитель традиций».

В числе победителей оказались 85 супружеских пар с детьми, представляющих каждый регион страны. Их награждение состоялось в концертном зале «Измайлово» в Москве. Свердловскую область представили победители в номинации «Молодая семья» — **Александр и Ольга Торшины** с сыновьями из посёлка Буланаш Артёмовского района.

— Не ожидали, что станем лучшими в регионе, а потом победим и на всероссийском уровне. Конечно, очень обрадовались, — признался «ОГ» Александр Торшин.

Глава семьи рассказал, что познакомился с Ольгой случайно на дне рождения общего знакомого. Это было 10 лет назад.

— Мы с первого взгляда

полюбили друг друга. И вскоре после знакомства решили пожениться. У нас много общих интересов — туризм, рыбалка, другие формы активного отдыха. Мы оба считаем: семья должна строиться на взаимопонимании и взаимоуважении, — говорит Александр.

У Торшиных двое детей. Восемилетний **Роман** занимается карате киокушинкай и футболом, а младший, **Андрей**, которому три года, во всём подражает брату. Воспитывать детей супругам помогает профессиональный опыт. У Александра педагогическое образование, он работает воспитателем в Центре социальной помощи семье и детям.

— Как в семье должны быть мама и папа, так и в сфере образования и воспитания должны работать не только женщины, но и обязательно мужчины, — убеждён он. — Моя жена работала педагогом-организатором в буланашской школе-интернате. Но школу, к сожалению, расформировали, поэтому Ольга сейчас — просто мама. Она весёлая, оптимистка, во всём меня поддерживает и с полуслова понимает.

Правила жизни лучшего участкового Екатеринбурга

Елена АБРАМОВА

В этом году лучшим участковым Екатеринбурга стал сотрудник отдела полиции № 15 Орджоникидзевского района старший лейтенант **Евгений СВЕТЛОВ**.



За участкового Евгения Светлова свой голос отдали 11 348 человек в ходе интернет-голосования

нувшись домой, решил продолжить службу в правоохранительных органах.

Дружбу с ТСЖ и управляющими компаниями. В дореволюционной России первыми помощниками полицейских были дворники. Они, как правило, не только следили за порядком во дворах, но и знали, в какой квартире какие безобразия творятся. Таких дворников сейчас нет, но есть «жилищные конторы», куда позвонившие люди по привычке, сохранившейся с советских времён, приходят с жалобами на соседей, которые шумят, скандалят, пьянствуют или как-то иначе нарушают порядок. ТСЖ и УК делятся с нами этой информацией, а мы, в свою очередь, помогаем им наводить порядок.

Воздействуя на нарушителей педагогическими ме-

тодами. Я, как и все участковые, регулярно провожу квартирный обход на своём участке, проверяю судимых и других граждан из категории социального риска, а также владельцев оружия: правильно ли они его хранят, не нарушили ли сроки регистрации. Основные проблемы, с которыми сталкиваюсь, — это семейные конфликты. Бывает и так, что семейные ссоры доходят до драки. В таких случаях стараюсь семейных дебоширов наставлять на путь истинный с помощью воспитательных бесед, но если это не помогает, приходится прибегать к более строгим методам воздействия. Кроме того, периодически провожу с гражданами профилактические беседы, тут помогают знания, полученные в педагогическом вузе.

Я люблю Уралмаш и стараюсь, чтобы обстановка в моём

районе становилась спокойнее, чтобы здесь не было криминала. И так как всю жизнь здесь живу, многих граждан на своём участке знаю в лицо. И меня многие знают, в том числе те, кто склонен нарушать уголовное и административное законодательство. Это очень помогает в работе.

Нужно постоянно быть в хорошей физической форме. Я занимаюсь спортом, в настоящее время — лыжными гонками. Раньше также увлекался борьбой самбо, имею разряд, но сейчас для регулярных тренировок по самбо, к сожалению, не хватает времени. Применять физическую силу на службе мне не приходилось, но исходя из специфики работы участкового, такие ситуации не исключены.

После работы пытаюсь как можно больше времени проводить с семьёй. Я женат, в нашей семье малыши-двойняшки: мальчик и девочка, им по полтора года. Благодарен жене за то, что она с пониманием относится к моей занятости — я много времени отдаю работе, ведь у участкового рабочий день ненормированный. Но мне самому хочется побольше побыть с семьёй, а для этого необходимо так организовать рабочий день, чтобы не было необходимости задерживаться.

Россияне потратили 45 млрд рублей на автомобили luxury-сегмента

Нина ГЕОРГИЕВА

За десять месяцев 2017 года жители России приобрели автомобили luxury-сегмента на сумму 45 млрд рублей. Об этом сообщается на сайте компании «Авто-стат Инфо».

Отмечается, что только в октябре россияне потрати-

ли 4,4 млрд рублей на элитные автомобили. В прошлом месяце лидером по выручке стал Mercedes-Benz S-Класса — продано 217 автомобилей, сумма от реализации этого количества люксовых автомобилей составила 1,8 млрд рублей.

На второй строчке находится модель BMW 7-й серии, таких автомобилей было про-

дано 138 единиц, общая стоимость которых составила 813,4 млн рублей. Завершают первую тройку автомобили Cadillac XTS с выручкой в 449,4 млн рублей от продаж 40 единиц.

Помимо этого, россияне приобрели 38 машин Porsche Panamera, потратив 313,5 млн рублей, а на автомобили Audi A5 (95 единиц) и Audi A6 (14

единиц) 258 млн рублей и 83 млн рублей соответственно.

Стоит сказать, что спрос на автомобили luxury-сегмента в октябре вырос в годовом сравнении на 22 процента (с 531 до 647 единиц). За прошедшие десять месяцев — реализованы 6 тысяч 905 автомобилей, что на 1,5 процента больше относительно 2016 года.

7,25% ставка по вкладу

ВРЕМЯ ВОЛШЕБНЫХ ПРОЦЕНТОВ

ВКЛАД «ПРАЗДНИЧНЫЙ»

8-800-100-07-01 | gazprombank.ru
*0701 | для абонентов МТС, Билайн, Мегафон, Теле2, Мотив

Офис Банка ГПБ (АО) в г. Екатеринбурге, ул. Радищева, д. 55
(343) 269-72-43

Вклады застрахованы

Система Страхования Вкладов

Ставка по вкладу: 7,25%. Открыть вклад можно с 13.11.2017 по 31.01.2018 г. Валюта вклада: российские рубли. Вклады в пользу третьих лиц не принимаются. Срок вклада: 121 день. Минимальная сумма вклада: 100 тыс. руб. Внесение денежных средств во вклад наличными или переводом со счета в рамках одного подразделения Банка ГПБ (АО). Дополнительные взносы и расходные операции не осуществляются. Проценты выплачиваются в день окончания срока вклада. При досрочном востребовании проценты начисляются и выплачиваются за фактический срок хранения вклада из расчета процентной ставки по вкладу «До востребования». Пролонгация не осуществляется. Подробная информация на сайте www.gazprombank.ru и по тел.: 8-800-100-07-01. Банк ГПБ (АО). Генеральная лицензия Банка России № 354. Информация приведена на 13.11.2017 и не является офертой. Реклама.